



获胜之后，冯欣心奋不已

篮协会议，明年CBA将进行扩军
NBL半决赛，同曦绝杀东莞晋级

双喜临门！ 明年CBA赛场 同曦有望亮相

昨天，为期两天的CBA联赛会议在深圳圆满结束。当天会议的重点就是讨论CBA扩军问题，据了解，根据多数CBA俱乐部的意愿，中国篮协极有可能在下赛季让CBA扩军。目前CBA球队有17支，为了保证CBA联赛球队数是偶数，2012-2013赛季将有一支或者三支NBL球队升入CBA。这对NBL联赛卫冕冠军同曦队而言，无疑是个天大的好消息。而昨晚，同曦队在客场以92:88力克常规赛冠军东莞长安队，晋级NBL总决赛。一边是在本赛季杀入NBL总决赛，一边是在新赛季即将升入CBA，昨天对于同曦队而言，可谓双喜临门。

□特派记者 沈忱(快报东莞电)

利好消息 同曦有望升级CBA

昨天上午的CBA联赛会议，讨论的全部是联赛扩军的议题。看得出来，篮协和CBA各俱乐部对此非常重视，篮协领导还拿出了厚厚的调研报告，根据篮协和各俱乐部的意见，明年CBA将进行扩军。

云南红河队几年前倒在了准入制度面前，最终被清除出CBA，这两年CBA一直是17支球队进行比赛，每轮都要有一支球队轮空。而每个赛季，篮协为排赛程也是绞尽脑汁。在昨天上午的联赛会议上，篮协专门用了半天时间来研究这个问题。经过研讨，篮协已经倾向于在2012-2013赛季进行扩军。“之前说的在明年把联赛球队扩大到20支，但通过昨天的讨论，我们觉得一下子升3支球队还有待研究，但明年升一支NBL球队进CBA还是非常有希望的。”一位与会领导告诉记者。

还有一个对同曦队非常有利的消息是，根据CBA联赛的规定，一个省份不能拥有超过三支CBA球队。昨天篮协领导也在会议上重申了这一规定，这也意味着，目前NBL联赛的三支广东劲旅广州黄埔队、东莞长安队和广州自由人队的升级之路基本被堵死，除非他们为了升级，而把主场搬到广东省外。

一鼓作气 冯欣“绝杀”进决赛

听闻CBA即将扩军的消息，同曦队上下憋足了一口气，要用NBL总冠军为球队的升级

增加砝码。而昨晚打东莞队的半决赛，同曦队知道客场不好打，但全队上下都坚持到了最后，特别是冯欣在最后一节把握比赛，最后2.2秒贡献了一记“绝杀”。

实际上，就在昨晚NBL半决赛比赛之前，同曦队员就已经获悉联赛会议上将会涉及升降级的议题。队员们纷纷表示，不管篮协如何决定，大家都会全力以赴去争取卫冕，一旦机会出现，要力争做第一候选球队。

同曦队员带着这样的决心来到东莞体育馆，可谓有备而来。比赛打得十分胶着，上半场同曦一直保持着微弱的领先优势，而在南京已经先输一场，被逼到无路可退的东莞队也拼得很顽强。第三节结束前，同曦队一阵猛攻，在冯欣投中三分球后，球队以66:59领先7分。

第四节同曦继续扩大领先优势，在第四节还剩9分钟的时候，同曦已经领先了对手11分。不过随后领先的同曦变得突然不会打球，进攻投不中，防守也防不住，分差迅速被缩小。最后时刻同曦队仅仅领先两分，此时同曦队的英雄站出来了，冯欣全面把握比赛，他在第四节连得7分让同曦队一直保持微弱优势。而朱彦西则在最关键的时候抢到篮板打成2+1。

被逼上绝路的东莞队在最后7秒，由外援投中三分扳平比分，崔万军立刻叫了暂停布置最后一攻，冯欣勇敢地站了出来，突破之后，他在罚球线附近高高跃起，跳投命中，只留给东莞队2.2秒，越忙越乱的东莞队传球被霍奇断下，霍奇又入两分锁定比赛。

本场比赛，同曦队4人得分上双，冯欣砍下全队最高的21分，亨特15分、12个篮板，霍奇



冯欣上篮 快报记者 路军 摄(资料图片)

18分、7个篮板和5助攻，房辉11分，王延庆和孙先岭9分，倪庆6分。

巧合的是，同曦队在NBL总决赛的对手正是去年的亚军广州黄埔队。时隔一年，两支球队再次在NBL总决赛中相遇。

»延伸阅读 科比OUT！麦蒂IN？

昨天，经过了CBA联赛委员会的商议，关于CBA新赛季的外援签订规则已经出炉，新赛季将拒绝有合同在身的NBA球员。

“与CBA球队签订合同的现役NBA球员必须是自由球员。与CBA球队签订合同的现役NBA球员必须在CBA效力满一个赛季，不允许在NBA停摆之后返回美国。”篮协领导介绍说。在这项规定出炉之后，也意味着科比等有合同在身的NBA大牌球员加盟CBA的梦想彻底破灭。此前一天，山西老板王兴江在会议上情绪激动，“你们不要做中国篮球的罪人，这是引进大牌、扩大CBA影响最好的机会。”王兴江说道。不过，他的意见遭到其余16家俱乐部的一致反对，当天王兴江没有参加会议。

另外，佛山俱乐部正式与自由球员麦蒂进行了接触，下周麦蒂将到佛山俱乐部参加活动，双方也将商谈加盟的意向。对此，正在参加CBA联赛委员会会议的陈骏伟说：“麦蒂是一名非常出色的球员，而且也符合CBA关于NBA球员参赛的最新资格规定。他如果能加盟龙狮，那么对龙狮、对佛山、对中国篮球都是一件非常有意义的事情。”

拿下比赛，同曦主帅松了口气

»篮球快讯

国篮输球 易立露脸

昨天凌晨，在伦敦奥运测试赛中，中国男篮以59:76不敌法国队，遭遇三连败。易建联得到20分。易立成为队内第二得分点，全场比赛他上场24分钟，砍下14分。由于出色的表现他也被主教练邓华德带到了赛后的新闻发布会上。

平时在国家队里，易立就不是一个外向活泼的人，所以当被带到发布会的时候，易立显得略有些害羞。原本以为大家的关注都会在法国队身上，没想到第一个提问就提给了易立——你们的球队输了三场比赛了，你们觉得会给队伍带来什么影响吗？易立听完问题，很平静地说：“(输球)没有什么影响，法国队各个方面都强于我们，我们希望通过这样的比赛来学习经验。”

快报记者 沈忱

恒大要求足协将肇俊哲终身禁赛 小肇：我要是暴力 那加图索别踢球了

广州恒大的穆里奇因为拽了肇俊哲的头发而被足协禁赛，广州恒大因此对肇俊哲“怀恨在心”。昨天他们向足协申诉，要将“暴力犯规”的肇俊哲终身禁赛。对于这样的申诉，肇俊哲回应，“我一点都没生气，反倒觉得可笑了。”

足协对穆里奇禁赛，恒大由于第一次申诉没有得到回复，决定进行第二次申诉。这一次，恒大提出的具体要求是对肇俊哲终身禁赛、对马宁终身禁哨。肇俊哲随即在微博上发了言，“建议去FIFA告我、顺便建议把规则改了：球员佩戴头盔护具、中线再拉个网。”肇俊哲随后说，“恒大是有点把无知当可爱了！他们为中国足球做的贡献确实不能否认，在中国足球这么低谷的时候他们大投入。但是他们也不能太把自己当回事！”谈到自己的那几次犯规，肇俊哲表示，“足球是爷们的运动，有拼抢、有犯规很正常。如果我那样的动作算暴力，要被终身禁赛的话，那么米兰的加图索就别踢了，他们都该被抓起来。”

范宏基

李娜连续5次 败给“克星”斯托瑟



李娜还是没有终止对斯托瑟的连败颓势，在北京时间昨日凌晨进行的这场辛辛那提赛女单第三轮比赛中，李娜鏖战近两小时，最终以4:6、6:3和4:6的比分再次输给对手，遗憾无缘八强。赛后李娜承认自己在决胜盘的最后关头显得有些缺乏自信，下周她将以外卡球员身份征战纽黑文赛，为即将到来的美网热身。斯托瑟堪称李娜职业生涯迄今为止的最大苦主，在两人过去四次交锋中李娜一盘未胜，还曾经被对手送出过鸭蛋羞辱。昨日的比赛李娜打得十分顽强，在先丢一盘之后努力扳平了比分，但是在决胜盘她还是率先丢掉自己的发球局，最终非常遗憾地交出了胜利，连续5次败给“克星”斯托瑟。

韦伯宁

女排大奖赛香港站 孙玥宴请老女排



来个大合影

女排大奖赛香港站的比赛正如火如荼的进行中，场上新女排很努力，场下老女排也没闲着。趁着这个好机会，她们齐聚香港。前晚，已经定居香港的老女排队员孙玥还做了一回东道主，宴请了老女排的教练郎平和队员赵蕊蕊、冯坤、张萍。席间，孙玥的女儿宁宁成了主角……

“每年女排大奖赛，基本都会有香港这一站，这就是我们老女排聚会的时候了。”其实，孙玥从7月份回南京探亲的时候，就在期待现在的香港大奖赛了。这次为尽地主之谊，孙玥特地安排了一家香港知名的酒店，还全家出动，带着老公和不满一岁的女儿宁宁一起出席。

除了定居香港的孙玥，老女排副攻张萍正在香港中文大学读书，也是半个东道主。前晚吃饭之前，她就领着赵蕊蕊、冯坤去逛街，品尝香港美食。

快报记者 唐浩杰